

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА**

Сектор за материјално-финансијске послове

07 број 404-ЈН-111/18-05

24.12.2018. године

Београд

**ПРЕДМЕТ: Одговор на питања – појашњења у отвореном поступку са закључењем оквирног споразума за јавну набавку добара, обликован по партијама: Пнеуматици (зимски и летњи) за потребе МУП-а, ЈН број 111/18**

Овим путем Вам достављамо одговоре на питања – појашњења у отвореном поступку са закључењем оквирног за јавну набавку добара, обликован по партијама: Пнеуматици (зимски и летњи) за потребе МУП-а, ЈН број 111/18 (у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама „Службени гласник РС број 124/12, 14/2015 и 68/2015“) у предметном поступку.

**ПИТАЊЕ 1:** Што се тиче класификације пнеуматика по квалитету, у прилогу вам достављам класификацију брендова гума коју смо добили од европског удружења произвођача гума, ERTMA – European tyre and rubber manufacturers association, и подаци које они достављају су најемродавнији у области тржишта гума. Они врше разне статистике (EUROPOOL) када је у питању увоз и промет сваког бренда гума понаособ у свакој европској држави. У овој табели су сви европски брендови подељени на 3 групе: Premium, mid range и budget.

Гуме у тендерској документацији су подељене у 4 групе па вас молим за објашњење којим сте се критеријумима водили када сте радили ову класификацију. Конкретно за бренд Nokian који је сврстан у другу групу квалитета иако се ради о гуми премиум сегмента.

**ОДГОВОР 1:** Постављена класификација у 4 групе, која је предвиђена конкурсном документацијом, је класификација која је коришћена већ неколико година уназад и такође се може сматрати валидном с обзиром да званична класификација не постоји. Поменута класификација је чисто информативног карактера и неће бити узимана у обзир нити ће на било који начин утицати на оцену понуда након поновног отварања конкуренције.

**ПИТАЊЕ 2:** Молимо Вас да нам одговорите да ли смо у обавези да сакупимо сертификате за гуме ISO 9001, 14001 и 16949 који се трже из разлога што је то јако велики број сертификата за десетине добављача од којих нудимо производе.

**ОДГОВОР 2:** Конкурсном документацијом, додатним условима тачније техничким капацитетом тражено је да понуђач достави доказе да понуђени пнеуматици испуњавају стандарде ISO 9001, 14001 и 16949, тј. неопходно је да понуђач достави важеће сертификате произвођача понуђених пнеуматика. Понуђач је у обавези да достави тражене произвођачке сертификате свих оних пнеуматика које ће након поновног отварања конкуренције бити у могућности да понуди.

КОМИСИЈА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ